FICHE METHODE : 

Les secrets d’une bonne copie

· Ne commencez pas à rédiger tout de suite. Prenez au contraire le temps nécessaire pour bâtir un plan bien charpenté. Par la suite, cela vous fera gagner du temps dans la rédaction.

· Un bon devoir doit avant tout poser un problème et y répondre. En Histoire, le récit des évènements doit servir de stock d’informations pour répondre à une problématique de départ.

· Soignez l’introduction : elle comptera pour beaucoup dans le jugement du correcteur Une bonne introduction doit bien poser la problématique du devoir et annoncer clairement le plan choisi.

· Dans le cas d’un commentaire de texte, évitez la paraphrase, simple répétition avec d’autre mots du texte à commenter.

· Pensez au confort de votre correcteur ! Soignez l’écriture et l’orthographe ! Aérez votre devoir en laissant par exemple 3 lignes entre l’introduction, le corps du devoir et la conclusion. Marquez bien les différents alinéas.

· Enfin, ne noircissez pas des pages et des pages. Allez à l’essentiel sans tourner autour du pot (pour les filles le plus souvent !). Toutefois, quand une idée est bonne, n’oubliez pas de l’exploiter et de la développer ( pour les garçons surtout !)

