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Page du carnet de bord du groupe « BRAINSTORMING »
Pour la deuxième fois, les élèves ingénieurs encadrent l’atelier avec notre professeur de technologie. Nous nous divisons en sous-groupes comme à notre habitude.


Les programmeurs ont testé les capteurs et ont programmé le début du circuit qu’effectuera le robot. Tandis que les dessinateurs-designers ont validé le logo de notre équipe, ils ont commencé à dessiner au propre le robot et la plate-forme sur laquelle il évoluera. Aussi, les constructrices du robot sont allées sur le logiciel « google sketch up » pour visualiser et créer en 3D la plateforme d’évolution. 

Malgré tout, nous nous demandons si le temps ne va pas nous manquer : nous devons passer l’ASSR2, participer à une formation sur la Prévention Routière et … partir en week-end pour le pont de l’Ascension ! Nous espérons être dans les temps car quand nous nous comparons aux trois autres groupes de la classe, nous ne sommes clairement pas en avance !
Incontestablement, notre équipe avance doucement mais sûrement car nous savons exactement quoi faire pour le robot et la plateforme. Il faut absolument commencer à programmer le parcours du robot la prochaine fois.

