Une opération de collecte de vêtements et d‘affaires pour enfants était organisée à l’initiative de collégiens, leurs professeurs et les responsables du collège Georges Pompidou d’Orgerus. Opération étendue sur toute une semaine.
Donc parti pour retrouver le point de collecte puis un peu perdu face à un horizon fait de champs. Heureusement, au loin, une dame sortie d’une sorte de bâtiment  administratif et auprès de qui espérer un renseignement. Mais au vu de la camionnette « Secours Populaire Français »,   cette dame avec un bon sourire réconfortant vous tend la main et vous dit « c’est ici ».
Notons qu’encore une fois un sens très masculin (n’insistons pas) d’orientation avait encore opéré. 
En fait le bâtiment administratif est un beau collège en fin de rénovation et, tel qu’il est conçu, prêt à vous couver de son aile.
Dans le hall d’entrée déjà de gros sacs à charger résultat de la collecte de la semaine et une première sensation d’inquiétude, tout allait-il tenir dans la camionnette ? 

Arrivèrent des collégiens. Ce sont eux avec leurs professeurs et les responsables du collège qui avaient organisé toute l’opération. Rédaction de tracts, d’affiches, diffusion dans l’établissement, dans le bourg, les familles, autour de chez eux. 
Ils endossèrent le t-shirt jaune du SPF. Etonnants, joyeux colibris,  un peu farceurs ! Pour ces dernières heures de l’opération ils continuèrent à être partout et à s’occuper de tout : accueillir les donateurs, distribuer la documentation du SPF, charrier les sacs et, devant la crainte du manque de place, s’occuper du chargement de la camionnette en  s’appliquant à optimiser les volumes.
Et le SPF dans tout ça ? Tranquille, bien sûr un peu parler de  l’association, mais bien profité du soleil, du grand air et, par-dessus tout, de l’ambiance.

Puis un retour prudent la camionnette étant chargée à ras bord, littéralement puisqu’il y avait des affaires jusque sur les sièges pour passagers.

Quelle belle journée et pas qu’à cause du soleil !
Merci à tous, ô gents  du collège Georges Pompidou à Orgerus toutes fonctions et générations confondues. 

