Le Tuco-tuco

         Le tuco-tuco est un animal gigantesque au pelage changeant et sublime. Il s’adapte parfaitement à tous les climats et change de couleur selon les saisons, ce qui lui permet aussi de se camoufler et d’échapper à ses prédateurs, même si peu d’entre eux ont le courage de s’attaquer à lui.

         Il se déplace sur trois pattes à l’impressionnante musculature. Lorsqu’il déploie ses ailes immenses, il peut provoquer un typhon d’une intensité extrême. Ses griffes sont plus acérées encore que des couteaux de boucher et sa mâchoire gigantesque fait à elle seule la taille d’un orque. Lorsqu’il se pose sur la terre ferme, on peut sentir le déplacement sourd des plaques tectoniques.  D’ailleurs certains scientifiques renommés lui attribuent le mérite de la dérive des continents.

     Tous les jours, des carcasses ou des restes de viande rouge sont découverts au  bas des falaises du haut desquelles il repère ses proies, généralement des buffles sauvages qui traversent les vallées arides. Son seul point faible est son inextinguible soif et, sans une importante quantité d’eau, il meurt. Le reste est mystère.                                                                  
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