Le fabuleux spectacle d’Erwan Orain

Erwan Orain est un comédien. Il a présenté son spectacle aux 6èmes du collège Georges Pompidou d’Orgerus à la salle du Pré Romain le jeudi 11 janvier de 11H à 12H.
C’est un spectacle interactif créé par la Compagnie Emporte Voix qui compte dix-neuf comédiens.
Le spectacle s’intitule « le Monde Fabuleux de La Fontaine ». Erwan a interprété « La Cigale et la Fourmi »,  « La Grenouille qui veut se faire aussi grosse que le Bœuf », « Le loup et l’Agneau », « Le Corbeau et le Renard ». La mise en scène a été faite par Arnaud Beunaiche.
Il a commencé le spectacle par « La Cimaise et La Fraction » de Raymond Queneau qui est une réécriture de « La Cigale et La Fourmi ». Le public a applaudi et a ri tout en répondant aux questions posées par Erwan.
Le spectacle était intéressant. Le décor était très bien fait : il y avait des chaises sur scène avec des masques des animaux présents dans les fables. Il y avait aussi un arbre à mots qui portait tous les mots nouveaux expliqués par le comédien : morale implicite ou explicite, interprétation, personnification.
J’ai aimé la fable du « Chêne et du Roseau » car le public jouait le vent et deux élèves sont montés sur scène. Le public a bien ri.

